



с. 2

МИНОБОРОНЫ И «РОСАТОМ» ДОЛЖНЫ БЫТЬ ГОТОВЫ К ИСПЫТАНИЮ ЯДЕРНОГО ОРУЖИЯ



Выходит по средам

АРГУМЕНТЫ НЕДЕЛИ

№7 (853)
22-28 февраля
2023 г.

www.argumenti.ru



ВОЙНА С НАТО БЛИЗИТСЯ К РАЗВЯЗКЕ

НЕМЕЦКИЕ ТАНКИ ОБНУЛЯЮТ УКРАИНУ

с. 1, 2



Сергей Шолохов

Настала очередь ВСПОМНИТЬ ШАЛЯПИНА

с. 15

// БЕСТСЕЛЛЕР



Подробности на с. 15

АНДРЕЙ УТЛАНОВ

ПОДРОБНОСТИ

ФАНТОМНАЯ БОЛЬ ОТ «ТИГРОВ», «ПАНТЕР» И «ЛЕОПАРДОВ»

В телеграм-каналах гуляет скан приказа Зеленского о присвоении названия «Эдельвейс» 10-й отдельной горно-штурмовой бригаде ВСУ. Бригада сформирована в городе Белая Церковь в октябре 2015 года. Местом базирования определен город Коломыя Ивано-Франковской области. Аналогия очевидна. Из истории Отечественной войны 1941–1945 гг. хорошо известен другой «Эдельвейс» – горно-пехотная дивизия гитлеровского вермахта.

И С КАКОГО такого дуба рухнул Зеленский? Не мог он не знать, что немцы из дивизии «Эдельвейс» вырезали не только украинцев при штурме Львова, Харькова и Новой Каховки, но истребили тысячи итальянцев, греков, французов, голландцев, поляков и албанцев, нынешних спонсоров Украины. Можно вспомнить о боевиках гитлеровского «Эдельвейса» на Северном Кавказе – это их фотографии на вершине Эльбруса можно найти сегодня в архивах. Но мало кто помнит ещё об одном «Эдельвейсе»: Гитлер дал такое название операции по захвату нефтяных месторождений Баку, снабжавших Красную армию горючим. При этом наглость альпийских стрелков Гитлера была такой, что перед броском на Баку через кавказские перевалы они совершили восхождение на самую высокую горную вершину Европы – Эльбрус. На несколько месяцев там было установлено знамя гитлеровского рейха.

Так что Зеленский, скорее всего, назвал воинскую часть из Ивано-Франковска не по прозвищу немецких альпийских стрел-

ков. Реальнее – в честь операции Гитлера по захвату гитлеровцами кавказских перевалов. В любом случае Зеленский показал всем окончательно, что **пути назад для него нет**. Он может надеяться только на помощь извне и возможность бесследно раствориться в скором будущем где-то в американских прериях с изменённой внешностью. Разумеется, если на высоком уровне не будет принято иное, более простое решение.

Есть и такое мнение – киевские нацисты таким шагом хотели потормозить немецкое самосознание, которое всё больше возвращается к делам давно минувших дней. А именно к началу Второй мировой войны, когда немцы громили всех подряд и были самой могущественной армией мира. Не зря же в Киеве активнее других заставляют именно немцев подгонять им любое оружие, но главное – танки. Именно немецкие танки там почему-то считаются главным козырем в войне Киева с Россией. И уверены, что всего 400 танков, в первую очередь немецких «Леопардов», смогут переломить ход войны и вернуть контроль над бывшими украинскими областями.

Понятно, что эта уверенность во многом базируется на воспоминаниях о ходе начальных месяцев Великой Отечественной войны, когда немецкие танки позволили Гитлеру совершать стремительные рейды в тылы наших войск. За танками следовала моторизованная пехота, и война докатилась аж до Сталинграда.

На сегодняшний день немецкие танки пока не прибыли на поле боя. И пока мы говорим о моральной стороне дела. Что вполне понятно – **немецкие танки для нас – это главный гитлеровский символ до сих пор**. Понимают это и немцы, но ничего с собой поделать не могут. А нам важно понять, почему и сегодня продолжает жить легенда о стальных чудовищах с чёрными крестами.

Давайте вспомним, сколько танков наклепала перед Отечественной войной и во время неё Германия. И не важно, что 80 лет назад она была гитлеровской, а сегодня какая-то другая. Это значения не имеет. Суть этой страны осталась той же самой.

Так вот, с 1937 по 1945 год в самой Германии выпустили больше 30 тыс. танков разной модификации. В той Германии они имели простое название – panzer с буквенным указанием модификации. Их выпускали заводы Круппа в самой Германии, в австрийском городе Санкт-Валентин на заводе «Нибелунгенверке» и в Чехословакии.



Подписывайтесь на YouTube-канал #ЗАУГЛОМ

Об этой кооперации с Гитлером давайте поподробнее. Завод «Нибелунгенверке» произвёл около пяти тысяч танков из восьми с половиной самого массового и эффективного танка Германии Panzer-IV плюс почти 600 самоходных орудий и истребителей танков «Ягдпанцер», очень эффективных и доставивших нам очень много неприятностей. В Австрии же делались все известные «Тигр-1». За два года их было собрано 1350 машин. Там же построили 91 танк под названием «Фердинанд», предназначенный для борьбы с нашими танками. Назван в честь его конструктора – Фердинанда Порше. Того самого Порше, который сконструировал и легковые автомобили, которые сегодня так любят наши состоятельные граждане. Но, возвращаясь к танкам, скажем, что в Австрии делали и большую часть «Тигр-2». Вот такая была международная кооперация Австрии с гитлеровской Германией. Сегодня на этом заводе делают кабины для сельхозтракторов, и он принадлежит канадцам.

Окончание на с. 2